
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖3 ครั้งที่ 2 

วันที่ 28  สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา 09.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรง 

*********************************** 

สมาชิกที่มาประชุม 
 

ที่ ชื่อ-สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสุนทร  หลายทวีวัฒน์  ตําแหน่งประธานสภาเทศบาล สุนทร  หลายทวีวัฒน์  

2 นายเจียม  เดชะบุรัมย์  รองประธานสภาเทศบาล เจียม เดชะบุรัมย์  
3 นายสันต์  ตรวจนอก  สมาชิกสภาเทศบาล สันต์ ตรวจนอก  
4 นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว  สมาชิกสภาเทศบาล พินันท์  ดวงลูกแก้ว  
5 นายวิชัย  บุญค้ํา สมาชิกสภาเทศบาล วิชัย  บุญค ้า  
6 นางสมพร  อุ่นใจ สมาชิกสภาเทศบาล  สมพร  อุ่นใจ  
7 นายชิด  แช่มช้อย  สมาชิกสภาเทศบาล ชิด  แช่มช้อย  
8 นายพล  โกสุม   สมาชิกสภาเทศบาล พล  โกสุม  
9 นายหนูเล็ก  กวดนอก  สมาชิกสภาเทศบาล หนูเล็ก  กวดนอก  
10 นายประสิทธิ์  ไพเราะ  สมาชิกสภาเทศบาล ประสิทธิ์  ไพเราะ  
11 นายเหล็ด  โกสุม   เลขานุการสภาเทศบาล เหล็ด  โกสุม  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ที่ ชื่อ-สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายพเยาว์  เพราะไธสง  นายกเทศมนตรี พเยาว์  เพราะไธสง  
2 นายฉลอง  ตรวจนอก  รองนายกเทศมนตรี ฉลอง  ตรวจนอก  
3 นายศักดิ์ดา  ซาตัน รองนายกเทศมนตรี ศักดิ์ดา  ซาตัน  
4 นายปริวรรณ์  ภูลังกา  เลขานุการนายกเทศมนตรี ปริวรรณ์  ภูลังกา  
5 นายเหรียญทอง  ก้อนแก้ว ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เหรียญทอง  ก้อนแก้ว  
6 นายสุริยา  หาญจิตร ปลัดเทศบาล สุริยา  หาญจิตร  
7 นางปวริศา  บุญประสิทธิ์ หัวหน้าสํานักปลัด ปวริศา  บุญประสิทธิ์  
8 นายคมสันต์  เชื้อกุดรู ผู้อํานวยการกองช่าง คมสันต์  เชื อกุดรู  
9 นางพรรณี  สุริยะ ผู้อํานวยการกองคลัง 

และรักษาราชการแทน  
ผู้อํานวยการกองศึกษาฯ 

พรรณี  สุริยะ  

10 นางแววดาว  อาพัดนอก นักวิชาการสาธารณสุข             
รักษาราชการแทน ผู้อํานวยการกอง
สาธารณสุขฯ 

แววดาว  อาพัดนอก  

11 นางศิริประภา  ภูแผ่นนา เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ ศิริประภา  ภูแผ่นนา  
12 นายจรัส  ตรวจนอก ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่ 4 จรัส  ตรวจนอก  
    /13... 



  2   
ที่ ชื่อ-สกุล ตําแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
13 นายอภิเดช  นาอุดม ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่  7 อภิเดช  นาอุดม  
14 นายอภิวัชร์  กรึกกระโทก ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่ 8 อภิวัชร์  กรึกกระโทก  
15 นายสยาม  เดชะยา ผู้ใหญ่บ้าน  หมู่ที่ 3 สยาม  เดชะยา  
16 นายประพันพงศ์  ฟุ้งสวรรค์ คนงานทั่วไป ประพันพงศ์  ฟุ้งสวรรค์  
17 น.ส.กรรณิการ์  บุญเหลือ นิติกร กรรณิการ์  บุญเหลือ  

18 น.ส.จิตรลดา  ชนะพาล นักพัฒนาชุมชน จิตรลดา  ชนะพาล  
19 จ.อ.ชัยณรงค์  เทียบแสน นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชัยณรงค์  เทียบแสน  
20                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      น.ส.ประนอม รัตนศาลาแสง เจ้าพนักงานธุรการ ประนอม รัตนศาลาแสง  

  

เริ่มประชุมเวลา    09.00  น. 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ  
   -ไม่มี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบึงส าโรงครั้งที่แล้ว  
   - สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําปี พ.ศ.๒๕63 ครั้งที่ 1 วันที่ 18 สิงหาคม 2563 

       
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อทราบ 
    - ไม่มี - 
 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
   - คณะกรรมการแปรญัตติเสนอรายงานการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
     ประจําปี พ.ศ.2564 
     
ประธานสภา 
 
 
 
 
 

ในการประชุมครั้งที่แล้วสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง ได้มีมติรับหลักการร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ.2564 เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2563 และได้ตั้ง
คณะกรรมการแปรญัตติขึ้น จํานวน 7 คน โดยกําหนดเวลาเสนอคําแปรญัตติ ตั้งแต่วันที่ 19 – 
21 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. ซึ่งเป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมง ตอนนี้ก็
ครบกําหนดระยะเวลาแล้ว ขอเชิญประธานคณะกรรมการแปรญัตติแถลงต่อที่ประชุมครับ 

/นางสมพร... 

ประธานสภา 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําปี พ.ศ.๒๕63      
ครั้งที่ 1 วันที่ 18 สิงหาคม 2563  เนื่องจากเป็นการประชุมที่วันประชุมไม่ห่างกันมาก        
ทางผู้ช่วยเลขานุการสภา ฯ ดําเนินการถอดเทปยังไม่แล้วเสร็จ จึงขอเลื่อนการรับรองรายงานการ
ประชุมไปรับรองในการประชุมครั้งต่อไป 
 
-เลื่อนการรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําปี พ.ศ.๒๕63 ครั้งที่ 1       
วันที่ 18 สิงหาคม 2563  ไปรับรองในการประชุมครั้งถัดไป 



 
นางสมพร  อุ่นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

                                              3 
สําหรับการแปรญัตติ ก็กําหนดเวลาเสนอคําแปรญัตติ 3 วัน ตั้งแต่วันที่ 19 – 21 สิงหาคม 
2563 เวลา 08.30-16.30 น. ซึ่งเป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมง ปรากฏว่าไม่มีผู้ยื่นคํา 
แปรญัตติ คณะกรรมการ ฯ ก็เห็นว่าเทศบัญญัติ ฯ ฉบับนี้ มีความเหมาะสมและครอบคลุม      
จึงมีมติคงตามร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ที่เสนอมา  

  
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องที่เสนอใหม่ 

5.1 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 

ที่ประชุม 
 

ประธานสภา 
 
มติที่ประชุม 

     วาระ 2 แปรญัตติ 
เข้าสู่ระเบียบวาระที่ 5.1 ญัตติเสนอร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ในวาระที่ 2 ขั้นแปรญัตติ  ซึ่งเมื่อสักครู่คณะกรรมการแปรญัตติก็ได้แถลงรายงาน  
ต่อที่ประชุมสภา ฯ แล้ว ตามระเบียบการประชุมสภา ฯ ในวาระ 2 การแปรญัตตินี้  หากมีการ    
แปรญัตติในการประชุมก็ให้นําเฉพาะข้อที่มีการแปรญัตติมาอภิปรายกันในที่ประชุม แต่เนื่องจาก
การประชุมในครั้งนี้ไม่มีการแปรญัตติ ให้คงตามร่างเดิม ในวาระที่ 2 นี้จึงไม่มีการอภิปราย      
สภา ฯ จะเห็นชอบตามคณะกรรมการแปรญัตติหรือไม่ ผมก็ขอลงมติเลยนะครับ สมาชิกสภาท่าน
ใดเห็นชอบตามคณะกรรมการแปรญัตติ คือให้คงตามร่างเดิมที่ท่านนายกเทศมนตรี  ฯ ได้เสนอ 
โปรดยกมือขึ้น 
 
     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1      เสียง   (ประธานสภา)    
 
     วาระ 3 ลงมติ 
ต่อไปเป็นการพิจารณาให้ความเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี
งบประมาณ พ.ศ.2564 วาระ 3 ขั้นลงมติให้ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี
งบประมาณ พ.ศ.2564  ซึ่งตามระเบียบในวาระ 3 นี้ จะไม่มีการอภิปรายนอกจากที่ประชุมจะมี
ความเห็นเป็นอย่างอ่ืน มีสมาชิกท่านใดมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 

ไม่มี  
 

ท่านใดเห็นชอบให้ใช้ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564     
ตราเป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564  โปรดยกมือขึ้น 
 
     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1      เสียง   (ประธานสภา)    

 

5.2 ญัตติขออนุมัติในการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ.2563 
ประธานสภา 
 
 
 
 

 5.2.1 ขอเสนอญัตติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2563 เพ่ือตั้งจ่าย
รายการใหม่   หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง เชิญท่านนายก ฯ      
ผู้เสนอญัตติ ชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมครับ 
 

/นายพเยาว์... 



 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
นายชิด  แช่มช้อย 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
นายเจียม  เดชะบุรัมย์ 
รองประธานสภา 
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ในการเสนอญัตติเนื่องจากผมเดินทางไปราชการที่จังหวัดนครราชสีมา จึงได้มอบหมายให้ท่าน
รองนายกเทศมนตรี ศักดิ์ดา  ซาตัน ทําหนังสือเพ่ือขอเสนอญัตติ โอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่าย
รายการใหม่  ดังนี้ 
 
     โอนลดงบประมาณจาก  
      1.แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป  งบบุคลากร หมวดเงินเดือน          
(ฝ่ายประจํา) ประเภทเงินเดือนพนักงาน ปัจจุบันมีงบประมาณคงเหลือ 692,336.26 บาท 
ขอโอนลด 400,000.-บาท  
      2.แผนงานการศึกษา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบบุคลากร หมวดเงินเดือน
(ฝ่ายประจํา) ประเภทเงินเดือนพนักงาน ปัจจุบันมีงบประมาณคงเหลือ 361,790. - บาท     
ขอโอนลด 300,000.-บาท 
      3 .แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัย เรี ยนและประถมศึกษา งบบุคลากร            
หมวดเงินเดือน(ฝ่ายประจํา) ประเภทเงินเดือนพนักงาน ปัจจุบันมีงบประมาณคงเหลือ 
315,320.- บาท     ขอโอนลด 154,00.-บาท     รวมขอโอนลด 854,000.-บาท 
      โอนตั้งจ่ายรายการใหม่  
      แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบดําเนินงาน        
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง   รายการรถบรรทุก (ดีเซล)        
ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ํากว่า 2,400 ซีซี หรือกําลังเครื่องยนต์สู งสุดไม่ต่ํากว่า 
110 กิโลวัตต์ ขับเคลื่อน 2 ล้อ แบบดับเบิ้ลแค็บ ขอโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 854,000.-
บาท 
      รายละเอียดตามเอกสารที่นําส่งท่านสมาชิกไปแล้ว สําหรับเหตุผลความจําเป็นในการซื้อคือ  
เทศบาลของเรายังไม่มีรถส่วนกลางใช้ในการเดินทางไปราชการหรืออกพ้ืนที่ ตอนนี้พนักงาน
ลูกจ้างเวลาจะไปราชการหรือออกพ้ืนที่ก็ใช้รถส่วนตัวไป จึงเรียนมาเพ่ือพิจารณาอนุมัติ 
ขอบคุณครับ 
 
ตามญัตติที่ท่านนายกได้เสนอมา เป็นการโอนลดจากหมวดเงินเดือนพนักงาน ผมว่าน่าจะเป็น
อํานาจของท่านนายกในการโอนลด  ฉะนั้นสภาของเราจะพิจารณาแต่ในส่วนของการตั้ ง
รายการใหม่ในการซื้อรถยนต์นะครับ ก่อนที่เราจะลงมติ ผมก็จะให้ท่านสมาชิกสภาได้อภิปราย
และสอบถามท่านนายกหรือเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องถึงประเด็นดังกล่าว  เชิญครับ 
 
ตามที่ท่านนายก ฯ ได้แจ้งเหตุผลความจําเป็นที่จะขอโอนลดงบประมาณและตั้งจ่ายรายการ
ใหม่ซื้อรถยนต์ สําหรับส่วนตัวผม ความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนในปีนี้ ก็ต้องการให้
เทศบาลไปซ่อมแซมถนนที่ชํารุด  ในการโอนตั้งจ่ายรายการใหม่นี้ก็มากพอสมควร ถ้าจะโอนมา
ซ่อมแซมถนนจะสามารถทําได้หรือไม่ 
 
 สําหรับการโอนงบจากเงินเดือนพนักงานตําแหน่งที่ว่างมาซื้อรถผมก็เห็นดีด้วย แต่ผมก็เป็นห่วง
เรื่องงบที่จะนํามาแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนว่าจะไม่มี เมื่อเราจะนําเงินมาซื้อรถ  
ผมก็อยากทราบว่าเราจะมีงบที่จะช่วยเหลือประชาชนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีงบเราสามารถที่จะนํา
งบที่จะซื้อเราไปแก้ไขปัญหาให้ประชาชนก่อนดีหรือไม่  ขอบคุณครับ 
 

/นายศักดิ์ดา.. 



 
นายศักดิ์ดา  ซาตัน 
รองนายกเทศมนตรี 
 
 
นางสมพร  อุ่นใจ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
นางปวริศา  บุญประสิทธิ์ 
หัวหน้าสํานักปลัด 
 
 
นายศักดิ์ดา  ซาตัน 
รองนายกเทศมนตรี 
 
นายสันต์  ตรวจนอก 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
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เรื่องรถผมก็ว่ามันจําเป็นที่เราต้องมีไว้  เพราะตอนนี้พนักงานเจ้าหน้าที่ก็ต้องใช้รถส่วนตัว
เดินทางไปงานต่างๆ บางครั้งก็ใช้ขนของไปจัดงาน ไปราชการ บางครั้งลงพ้ืนที่เอารถส่วนตัวไป
ก็ลําบาก และเกิดค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมแก่พนักงานซึ่งหากคิดในทางกลับกัน ก็คงไม่มีสมาชิกสภา ฯ 
ท่านใดนํามาให้ใช้ตลอด 
 
     การซื้อรถ รถก็มีความจําเป็นค่ะ ดิฉันเห็นด้วย แต่ความเดือดร้อนของประชาชนก็มี สมาชิก
สภาเข้ามายื่นเรื่องขอให้ไปซ่อมแซมถนนหลายเส้นทาง  ก็อยากให้ท่านนายกพิจารณาเรื่องนี้
ด้ วย  และอยากให้ท่ านรับปากว่ าท่ านจะสามารถดํา เนินการซ่อมแซมถนนได้ ด้ วย                  
จะมีงบประมาณมาซ่อมแซม      
                                                             
จากที่ฟังมา ท่านสมาชิกทุกท่านก็เห็นด้วยในการซื้อรถ แต่ก็ยังเป็นห่วงเรื่องงบประมาณที่จะ
นํามาแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน ก็อยากให้ท่านนายกรับปากว่าหากซื้อรถได้    
ก็จะมีงบท่ีจะซ่อมแซมถนนให้ประชาชนได้เช่นกัน  
 
อันดับแรกขอตอบประเด็นที่ว่าทําไมโอนไปซ่อมแซมไม่ได้  แต่ โอนไปซื้อรถได้ เรื่องของการ
จัดซื้อรถ ก็ดําเนินการตามหนังสือสั่งการของกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการวิธีจัดทําแผน ฯ  
ส่วนงบประมาณซ่อมแซมเราก็มีตั้งไว้ค่ะ ตอนนี้มีอยู่ประมาณสี่แสนกว่าบาท 
 
อปท.รอบข้างเราก็มีใช้กันหมดแล้ว ไม่ต้องรอรถของคนนั้นคนนี้ ผมก็ขอให้ท่านสมาชิกสภา
พิจารณาด้วยครับ 
 
สําหรับเรื่องนี้ที่นั่งฟังมามีปัญหาอยู่เรื่องเดียวคือเป็นห่วงเรื่องงบประมาณที่จะซ่อมแซมถนน  
ผมก็อยากให้ทุกท่านมองไปข้างหน้าว่ามันจะมีประโยชน์ทวีคูณ เช่นถ้ามีงบประมาณด่วนเข้ามา
ต้องเดินทางเข้าจังหวัดวันนี้พรุ่งนี้  ถ้าเรามีเราส่วนกลางเราก็ไปได้ ไม่ต้องรอรถของคนนั้นคนนี้ 
ไปได้ทัน ผมเห็นด้วยกับการซื้อรถครับ  
 
ตามที่ได้ฟังทุกท่านอภิปราย บางท่านอาจจะยังมีความเป็นห่วงว่าโอนเงินไปซื้อรถแล้วจะมีเงิน
สําหรับซ่อมถนนจะมีหรือไม่ ผมขอเรียนว่างบประมาณสําหรับซ่อมแซมนั้นเรามีอยู่แล้ว       
และตามคําร้องที่ท่านสมาชิกสภาได้ยื่นเข้ามาขอให้ซ่อมแซมถนนนั้น ผมก็ให้กองช่างออกไป
ประมาณการแล้ว และในบางเส้นทางก็มีความเห็นของช่างว่าสามารถใช้สัญจรได้อยู่  และช่วงที่
มีฝนเรายังต้องชะลอไว้ก่อน เนื่องจากหากซ่อมแซมไปแล้วจะไมคุ่้มประโยชน์เท่าที่ควร เช่นหาก
ซ่อมแซมถนนที่พอสัญจรไปมาได้อยู่  แล้วฝนตกลงมาทําให้ชํารุดอีก ก็จะไม่เกิดประโยชน์
เท่าท่ีควร หากฤดูฝนผ่านพ้นไปเทศบาล ฯ ก็จะเร่งดําเนินการ 
 
มีสมาชิกสภา ฯ หรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่   
 
ไม่มี   
 
หากไม่มีท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ผมขอมติเลยนะครับ ท่านสมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้ตั้ง
จ่ายรายการใหม่  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง รายการรถบรรทุก 

/(ดีเซล)... 



 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
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(ดีเซล) ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ํากว่า 2,400 ซีซี หรือกําลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่
ต่ํากว่า 110 กิโลวัตต์ ขับเคลื่อน 2 ล้อ แบบดับเบิ้ลแค็บ โปรดยกมือขึ้น 
 
     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1       เสียง   (ประธานสภา)    
 
 ต่อไประเบียบวาระที่ 5.2.2. การโอนงบประมาณของกองช่าง  เชิญท่านนายก ฯ ชี้แจง
เพ่ิมเติม ครับ 
 
ต่อไปเป็นการโอนงบประมาณเ พ่ือตั้ งจ่ ายรายการใหม่  เป็น โครงการของหมู่ที่  4                   
ที่จะเปลี่ยนแปลงโครงการตามมติที่ประชุมของหมู่บ้าน และการขอโอนตั้งจ่ายรายการใหม่   
เป็นเครื่องพิมพ์  มีรายละเอียดดังนี้ 
     โอนลดงบประมาณจาก  
      1.แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวดค่าที่
ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการวางท่อส่งน้ําจากหนองบึงสําโรงเข้าสระหนองฝาก บ้านหัวหนอง 
หมู่ที่ 4 ต.บึงสําโรง อ.แก้งสนามนาง จ.นครราชสีมา  งบประมาณตั้งไว้ 429,000 บาท     
ขอโอนลด 429,000.-บาท  
      2.แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน    
หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  รายการเครื่องพิมพ์ Multifunction         
แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึก งบประมาณตั้งไว้ 10,000.- บาท ขอโอนลด 8,600.-บาท  
        โอนตั้งจ่ายรายการใหม่  
      1.แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน          
หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการยกระดับถนนดิน
พร้อมลงลูกรัง สายสามแยกหน้าวัดบ้านหัวหนอง - หนองบึงสําโรง บ้านหัวหนอง หมู่ที่ 4      
ต.บึงสําโรง  อ.แก้งสนามนาง จ.นครราชสีมา    ขอโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 429,000.-บาท 
       2.แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน    
หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  รายการเครื่ องพิมพ์แบบฉีดหมึก               
พร้อมติดตั้งถังหมึก (Ink Tank Printer) จํานวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 4,300.-บาท      
ขอโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 8,600.-บาท 
 
มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามหรือไม่   
 
ไม่มี   
 
ผมขอสอบถามก่อนที่จะมีการลงมติว่าโครงการที่ขอตั้งจ่ายรายการใหม่ที่จะทําถนนลูกรัง      
หมู่ที่ 4 มันซ้ําซ้อนกับโครงการในปีงบประมาณ 2564 ตามเทศบัญญัติที่สภา ฯ เพ่ิงอนุมัติไป
หรือไม่ 
 

/นายคมสันต์... 
 



 
นายคมสันต์  เชื้อกุดรู 
ผู้อํานวยการกองช่าง 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ประธานสภา 
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เรียนประธานสภา ทั้งสองโครงการเป็นถนนเส้นเดียวกันครับ แต่ครั้งนี้ได้ความยาว  500 เมตร 
ซึ่งระยะทางทั้งหมดคือ 1,300 กว่าเมตร เป็นโครงการเดียวกันแต่ทําต่อเนื่องครับ ปี 2564 
เราก็จะทําต่อจากท่ีเราทํางบปี 2563 ในครั้งนี้ครับ 
 
ขอบคุณครับ ท่านอ่ืนมีข้อสงสัยหรือไม่ ตามที่ผมทราบมาคือโครงการวางท่อ เราได้งบจาก
หน่วยงานอ่ืนมาดําเนินการแล้ว เราจึงได้นํางบของเทศบาลไปดําเนินโครงการอ่ืนแทน หากไม่มี
ใครอภิปราย ผมขอมติท่านใดเห็นชอบให้โอนลดงบประมาณ แผนงานอุตสาหกรรมและการ
โยธา งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการวางท่อส่ง
น้ําจากหนองบึงสําโรงเข้าสระหนองฝาก บ้านหัวหนอง หมู่ที่ 4 ต.บึงสําโรง อ.แก้งสนามนาง    
จ.นครราชสีมา  งบประมาณตั้งไว้ 429,000 บาท ขอโอนลด 429,000.-บาท โปรดยกมือขึ้น 
 
     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1       เสียง   (ประธานสภา)    
 
ท่านใดเห็นชอบให้ตั้งจ่ายรายการใหม่  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง
โครงสร้างพื้นฐาน งบลงทุน หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
โครงการยกระดับถนนดินพร้อมลงลูกรัง สายสามแยกหน้าวัดบ้านหัวหนอง - หนองบึงสําโรง 
บ้านหัวหนอง หมู่ที่ 4 ต.บึงสําโรง  อ.แก้งสนามนาง จ.นครราชสีมา  ขอโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
429,000.-บาท  โปรดยกมือขึ้น 
 
     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1       เสียง   (ประธานสภา)    
 
ต่อไปโอนลดงบประมาณ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและ
ชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการเครื่องพิมพ์ 
Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึก  งบประมาณตั้งไว้ 10,000.- บาท ขอโอนลด 
8,600.-บาท ท่านใดเห็นชอบให้โอนลดโปรดยกมือขึ้น 
      
     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       2       เสียง   (ประธานสภา,นางสมพร)    
 
ท่านใดเห็นชอบให้ตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ
เคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการเครื่องพิมพ์
แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึก (Ink Tank Printer) จํานวน 2 เครื่อง ราคาเครื่องละ 4,300.-
บาท  ขอโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 8,600.-บาท โปรดยกมือขึ้น 
 
 

/มติที่ประชุม... 
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     เห็นชอบ           9     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       2       เสียง   (ประธานสภา,นางสมพร)    

 
5.3 ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณ  

ประธานสภา 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 

  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  5.3 เรียนเชิญท่านนายกครับ 
 
เนื่องจากการขอโอนตั้งจ่ายรายการใหม่หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ยานพาหนะและ
ขนส่ง รายการรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ํากว่า 2,400 ซีซี หรือ
กําลั งเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ํ ากว่า 110 กิ โลวัตต์  ขับเคลื่อน 2 ล้อ แบบดับเบิ้ลแค็บ               
ตามระเบียบวาระก่อนหน้านี้  ซึ่งเกรงว่าจะดําเนินการจัดซื้อไม่ทันสิ้นปีงบประมาณ 2563 
เนื่องจากต้องดําเนินการตามวิธีการจัดซื้อจัดจ้างของทางราชการ จึงขอเสนอญัตติเพ่ือให้สภา
เทศบาลตําบลบึงสําโรงพิจารณากันเงินงบประมาณหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
ยานพาหนะและขนส่ง รายการรถบรรทุก (ดีเซล)  ขนาด 1 ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ํากว่า 
2,400 ซีซี หรือกําลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ํากว่า 110 กิโลวัตต์ จํานวน 854,000.-บาท  
ขับเคลื่อน 2 ล้อ แบบดับเบิ้ลแค็บ กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันโดยอาศัยอํานาจตามความใน
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 
และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 59 
ขอบคุณครับ 
 
ท่านนายกก็ได้แถลงญัตติขอกันเงินงบประมาณแล้ว รายละเอียดเพิ่มเติมตามเอกสารที่ส่งให้
ท่านสมาชิก  มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือสอบถามหรือไม่   
 
ไม่มีนะครับ   
 
หากไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปรายเพิ่มเติมผมจะขอมติเพ่ืออนุมัติให้กันเงินงบประมาณในรายการ
ดังกล่าว สมาชิกสภาท่านใดอนุมัติให้กันงบประมาณ  โปรดยกมือขึ้น 
 
     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1       เสียง   (ประธานสภา)    

 

 
                 5.4  ญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงรายละเอียดโครงการปรับปรุงซ่อมแซม  
                   อาคารส านักงานเทศบาลต าบลบึงส าโรง 
 
ประธานสภา 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 

    ต่อไประเบียบวาระที่  5.4  ขอเชิญท่านนายกครับ  
 
 ผมขอให้ท่านรองนายกเทศมนตรี  ศักดิ์ดา  ซาตัน เป็นผู้แถลงครับ 
 
 

/นายศักดิ์ดา... 



 
นายศักดิ์ดา  ซาตัน 
รองนายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
นางปวริศา  บุญประสิทธิ์ 
หัวหน้าสํานักปลัด 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
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เนื่องจากอาคารสํานักงานเทศบาลของเราเวลาฝนตกก็จะรั่ว และจากความเห็นของช่างที่ท่าน
สมาชิกสภาได้แนะนํามาบอกว่าสามารถอุดรอยรั่วได้ โดยไม่ต้องรื้อทั้งหมด จึงได้เสนอญัตติเพ่ือให้
สภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง พิจารณาเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจําปี
งบประมาณ พ.ศ.2563  โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลบึงสําโรง  
โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง    
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพ่ิมเติม ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทําให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน     
หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอํานาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
      ข้อความเดิม 
โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลบึงสําโรง  จํานวน 153,000 บาท 
ซ่อมแซมแผ่นหลังคาสเหล็กเมทัลชีสจุดที่น้ํารั่วซึม รวมพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 162 ตร.ม. และติดตั้งฝ้า
เพดานที่ชํารุด จํานวน 42 ตร.ม. และเทพ้ืนคอนกรีตบริเวณรอบอาคาร จํานวน 18 ตร.ม. 
รายละเอียดตามที่เทศบาลตําบลบึงสําโรงกําหนด  เป็นไปตามระเบียบพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ.2496 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 105 
ยุทศาสตร์ที่ 1  ด้านโครงสร้างพื้นฐาน บริการจัดการน้ํา ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
 
      ข้อความใหม่ 
โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลบึงสําโรง จํานวน 153,000 บาท
ซ่อมแซมแผ่นหลังคาเหล็กเมทัลชีส จุดที่น้ํารั่วซึม รวมพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 70 ตร.ม. ซ่อมแซม    
แผ่นฝ้าเพดานที่ชํารุด จํานวน 191.20 ตร.ม. รายละเอียดตามที่เทศบาลตําบลบึงสําโรงกําหนด 
เป็นไปตามระเบียบพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ปรากฏใน
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561-2565) หน้าที่ 105 ยุทศาสตร์ที่ 1  ด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
บริการจัดการน้ํา ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
ขอเรียนมาเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ 
 
     ท่านใดจะอภิปรายเชิญครับ 
 
ขออธิบายเพ่ิมเติมเหตุผลที่ยอดข้างในกับข้างนอกต่างกัน หากเราโอนงบประมาณเราต้องแจ้งว่า
งบที่เราโอนจะไปตั้งจ่ายรายการใด เราจึงได้ขอเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงเรื่องปริมาณงานเปลี่ยน  
แล้วขออนุมัติจากสภา ซึ่งในขั้นของการจัดซื้อจัดจ้างเราก็เบิกเท่ากับที่ช่างประมาณการ จะอยู่ใน
ขั้นตอนจัดซื้อจัดจ้าง เราจึงแยกเอกสารเรื่องนี้ออกมาเป็นสองกระบวนการคืออํานาจของสภาใน
การเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงและขั้นตอนการจัดซื้อจัดจ้าง ซึ่งจะได้ไม่กระทบทั้งเรื่องของแผนและ
การจัดซื้อจัดจ้าง ก็ขออธิบายเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ ขอบคุณค่ะ 
 
มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่   
 
ไม่มี   
 
ผมขอมติท่านสมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงรายละเอียดโครงการปรับปรุง
ซ่อมแซมอาคารสํานักงานเทศบาลตําบลบึงสําโรง  โปรดยกมือขึ้น   

/มติที่ประชุม... 
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     เห็นชอบ           10     เสียง 
     ไม่เห็นชอบ         -       เสียง 
     งดออกเสียง       1       เสียง   (ประธานสภา)    

     
ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
 
ประธานสภา 
 
นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
นายพล  โกสุม 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 
นายเจียม  เดชะบุรัมย์ 
รองประธานสภา 
 
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 

 เข้าสู่ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืน ท่านใดมีข้อเสนอ ข้อซักถามใด เชิญครับ 
 
 ผมอยากถามท่านนายกและช่างเรื่องแพสูบน้ําบ้านโมกมัน ตอนนี้ดําเนินการไปถึงไหนแล้ว       
ถ้าได้แพก็อยากให้ทําถนนเข้าไปที่สถานีสูบน้ําด้วย เวลาเดินทางไปซ่อมหรือไปอะไรก็จะได้
เดินทางสะดวกหน่อย 
เรื่องท่ีสอง เรื่องถนนสายบ้านหนองบัวไปโมกมันหรือโนนสูง  และเส้นโนนอุดมไปโมกมัน พอดีผม
ได้คุยกับท่าน ส.จ. ท่านก็บอกว่าให้ท่านนายกทําหนังสือไปหาได้ งบมีอยู่ อย่างไรก็ขอฝากท่าน
นายกพิจารณาด้วย 
 
ผมมีเรื่องอยากสอบถามท่านนายก ท่านว่ามีเงินสนับสนุนมีงบซ่อมแซม ผมจึงอยากให้ท่านนายก
นําเงินส่วนนี้ไปซ่อมแซมถนนสายสามแยกทางไปวัด ไป บึงสําโรง ตอนนี้ประชาชนใช้เส้นทาง
ดังกล่าวไม่ได้เลย เพราะฝนตกน้ําเซาะทางขาด และอีกหลายเส้นทางที่ชํารุดเช่นกัน  ก็อยากให้
ท่านเร่งดําเนินการซ่อมแซมให้ ขอฝากเรื่องนี้กับท่านนายกด้วยครับ 
 
 ผมอยากถามเรื่องเงินที่จ่ายขาดเงินสะสมไป ตอนแรกที่ว่าจะจ่ายขาดเป็นเงินจํานวนสองล้านกว่า
บาท แต่ก็มีโครงการที่ติดปัญหาเรื่องแผน ทําให้เงินที่จ่ายขาดมีจํานวนลดลง คงเหลือที่จะจ่าย
ขาดประมาณหนึ่งล้านกว่าบาท ผมอยากทราบเงินที่เหลือว่าจะดําเนินการเช่นไร จะเอาไปใช้จ่าย
อะไรครับ เช่นถนนสายหนองบัวหนองโนจะนําเงินที่เหลือจากส่วนนี้ไปดําเนินการต่อได้หรือไม่ 
 
เชิญสมาชิกและผู้เข้าร่วมประชุมมีสิ่งใดจะนําเสนอในวาระอ่ืน ๆ หรือไม่ 
 
  ไม่มี   
 
ขอเชิญท่านนายกตอบข้อซักถามครับ 
 
สําหรับเรื่องแพสูบน้ําตอนนี้อยู่ในขั้นตอนที่ได้ผู้รับจ้างและทําสัญญาแล้วแล้ว ดําเนินการแน่นอน
ครับ   
เรื่องถนนโมกมันโนนอุดม เราทําเรื่องของบประมาณ อบจ. ไปแล้ว แต่ที่จะได้ในปี 2564 คือ
เส้นทางจากโนนสะอาดไปหนองตาโม่ไปโรงปูน  เพราะว่ามันเป็นถนนเชื่อมระหว่างตําบลด้วย 
งบประมาณสองล้านบาท 
ในส่วนของท่านพล  ถนนเส้นที่ไปวัด ก็คือเส้นที่เราโอนมาตั้งจ่ายรายการใหม่ในครั้งนี้นี่แหละครับ
ที่เราจะนําไปทํา แต่กว่าจะได้ดําเนินการมันก็เสียหายเพ่ิมขึ้นมากเพราะถูกน้ําเซาะในหน้าฝน  
เดี๋ยวผมจะให้กองช่างลงไปตรวจสอบอีกครั้ง 
ส่วนเรื่องถนนของท่านเจียม ที่ว่าจะนําเงินสะสมที่เหลือมาทําได้หรือไม่ ต้องขอนําเรียนว่าช่วงนี้ 

/น่าจะยัง... 



 
 
 
 
 
นายเจียม  เดชะบุรัมย์ 
รองประธานสภา 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
 
ประธานสภา 
 
 
 
นายพเยาว์  เพราะไธสง 
นายกเทศมนตรี 
 
ประธานสภา 
 
 
 
 
นายคมสันต์  เชื้อกุดรู 
ผู้อํานวยการกองช่าง 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม 
 
ประธานสภา 
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น่าจะยังไม่ได้ครับ เพราะเราก็เพ่ิงทําเสร็จไปมันจะเกิดข้อทักท้วงว่าเป็นการแบ่งซื้อแบ่งจ้าง
หรือไม่ แต่ถ้าประชาชนเดือดร้อนมาก ก็จะหาทางดําเนินการอาจจะเอาหินคลุกไปลงให้ก่อน จะ
ให้กองช่างลงไปตรวจสอบอีกครั้งครับ 
 
ขออนุญาตครับ ตอนนี้บล็อกคอนเวิร์สที่ละหานมวยน้อยชํารุด ผมอยากให้ท่านนายกนําลูกรัง 
หรืออะไรไปซ่อมแซมให้ครับ ตอนนี้เอาหินคลุกปิดไว้ เวลาน้ํามาก็ถูกพัดออกหมดครับ 
 
 ทุกปัญหาความเดือดร้อน ถ้าเป็นไปได้ผมอยากให้มายื่นคําร้องที่เทศบาลเพ่ือเป็นหลักฐานในการ
ที่เราจะเข้าไปดําเนินการ และอีกอย่างหากพูดเราอาจจะลืมได้ครับ งานเยอะอาจจะลืมไปบ้าง    
ก็ขอหลักฐานเป็นหนังสือไว้ดีกว่า ท่านเจียมสามารถไปเขียนคําร้องได้เลยครับ 
 
 ผมขอสอบถามเรื่องแพสูบน้ํา งบของสถานีสูบน้ําที่ว่ากําลังได้ผู้รับเหมา ผมอยากสอบถามว่าเป็น
งบเฉพาะกิจหรืองบที่ระบุเจาะจงมาว่าให้ดําเนินการในเรื่องนี้  และเงินส่วนที่เหลือสามารถ
นําไปใช้ดําเนินการอย่างอ่ืนได้หรือไม่ 
 
ไม่ได้ครับ  เงินเหลือเท่าไหร่ต้องส่งคืน  ถ้าเราจะดําเนินการอย่างอ่ืนก็ต้องขอใหม่ครับ 
 
 
 ครับ ส่วนอีกเรื่องที่อยากจะฝากท่านนายก คือเรื่องเกี่ยวกับแผนพัฒนาฯ ซึ่งเป็นปัญหามาก ทํา
ให้ประชาชนเสียโอกาสในหลายๆอย่าง ก็อยากจะฝากท่านนายกเกี่ยวกับการจัดทําแผน อยากให้
มีโครงการระบุในแผนรองรับงบประมาณจากข้างนอกด้วย บางครั้งมีงบนอกเข้ามา แต่เราไม่มีใน
แผน ก็ไม่สามารถทําได้ มันก็เสียโอกาสนะครับ  มีท่านใดจะเสนออะไรเพิ่มเติมหรือไม่  เชิญครับ 
 
 ผมอยากชี้แจงเกี่ยวกับโครงการที่ท่านพินันท์สอบถาม  เรื่องแพสูบน้ํา ขอเรียนว่าเป็นแพที่เขาจะ
ประกอบมาจากที่โรงงาน เมื่อเสร็จแล้วจึงจะนํามาดําเนินการติดตั้งเดินสายระบบท่อที่สถานี  
และอีกประเด็นที่ท่านประธานสภาสอบถามเรื่องงบที่เหลือจากเรื่องแพ ถ้างานเราได้ก่อนหน้านั้น
ก็สามารถทําเรื่องขอใช้เงินเหลือจ่ายได้ แต่ช่วงระยะเวลาที่เราทํา มันหมดช่วงที่เขาให้ขอใช้ได้    
แต่ของเราทําได้ช้า เพราะเป็นงบที่ต้องสืบราคาจากหลายๆร้าน กว่าแต่ละร้านจะตอบกลับมาก็ใช้
เวลาพอสมควร กว่าเราจะดําเนินการตามขั้นตอนต่างๆ ก็ใช้เวลาพอสมควร กว่าเราจะรู้ว่าต้องใช้
งบเท่าไหร่ก็ตอนที่เราได้ผู้รับจ้างแล้ว ทําให้เลยกําหนดที่เขาให้ขอใช้ได้ ขอบคุณครับ 
 
มีท่านใดมเีรื่องนําเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ 
 
ไม่มี 
 
ไม่มีผู้ใดสอบถามหรือชี้แจงเพ่ิมเติม  ผมขอปิดการประชุม  

 
 ปิดประชุมเวลา  12.15  น. 

/คณะกรรมการ... 
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  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําปี  
 พ.ศ.2563 ครั้งที่ 2  เมื่อวันที่  ............................................................... 
 
     (ลงชื่อ   ........................................ ประธานกรรมการ 
        (นางสมพร  อุ่นใจ) 
 
 (ลงชื่อ).......................................... กรรมการ (ลงชื่อ).............................................. กรรมการ 
  (นายหนูเล็ก  กวดนอก)    (นายพินันท์  ดวงลูกแก้ว)  
 
 
  ได้มีการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําปี พ.ศ.2563  
 ครั้งที่ 2  เมื่อวันที่  ....................................................... 
 
             สภาเทศบาลตําบลบึงสําโรง เห็นว่าถูกต้องทุกประการ 
 
    (ลงชื่อ) ..............................................ประธานสภาเทศบาล 
              (นายสุนทร  หลายทวีวัฒน์) 
 

 
  
 


